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Σήµερα ηµέρα Τρίτη 4 Απριλίου 2006 και ώρα 11:00 το Εθνικό 
Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  ∆ηµήτριος Χαραλάµπης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη,  Ίριδα 
Αυδή-Καλκάνη,  Νέστορας Κουράκης, Κωνσταντίνος Τσουράκης. Απών  
ο Γιάννης Παπακώστας. 

 
 
 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 
 
 

1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την ενδεχοµένη υπό 
της εταιρείας ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού 
σταθµού MEGA CHANNEL παραβίαση ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας.  

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε 4η Απριλίου 2006.  

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος της Ελλάδας, κατά το οποίο η ραδιοφωνία 
και η τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η 
επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του 
Εθνικού Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος 
ορίζει. 
 
ΙΙ. Το άρθρο 8 παρ. 1 του Π. ∆/τος 100/2000, κατά το οποίο οι τηλεοπτικοί φορείς 
οφείλουν να µη µεταδίδουν προγράµµατα τα οποία ενδέχεται να βλάψουν σοβαρά τη 
σωµατική, πνευµατική ή ηθική ανάπτυξη των ανηλίκων ενώ εξ΄άλλου κατά την 
παράγραφο 3 του αυτού άρθρου όλα τα τηλεοπτικά προγράµµατα κατατάσσονται σε 
κατηγορίες ανάλογα µε τον βαθµό της δυσµενούς επίδρασης που µπορεί να έχει το 
περιεχόµενό τους στην προσωπικότητα και στην εν γένει ηθική και πνευµατική 
ανάπτυξη των ανηλίκων, γι΄αυτό σε κάθε κατηγορία αντιστοιχεί ένα ειδικό σύµβολο, 
το οποίο µεταδίδεται επί της οθόνης, σε όλη τη διάρκεια του προγράµµατος, ή σε 
καθορισµένο τµήµα αυτής. 

 
ΙΙΙ. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και παρ. 2 του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ 
ελέγχει την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις νόµιµες 
κυρώσεις ή µη κυρωτικές συστάσεις. 
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Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου,  των ισχυρισµών του εκπροσώπου της εταιρείας 
ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ  Α.Ε. ιδιοκτήτριας του ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού MEGA 
CHANNEL και  της παρακολουθήσεως της κατωτέρω εκποµπής, προέκυψαν τα 
ακόλουθα:    Κατά την 22.12.2005 και από ώρας 00:01 έως 01:27, µεταδόθηκε 
εκποµπή µε σήµανση 3ης κατηγορίας και 4ης κατηγορίας.  ΄Όµως ενώ κατά την 
υπ΄αριθµ. 6138/Ε/17.3.2000 απόφαση του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε. έπρεπε 
παράλληλα µε το ως άνω σύµβολο να αναφέρεται κατά τον εις την υπουργική 
απόφαση αναφερόµενο χρόνο και η φράση «γονική συναίνεση απαραίτητη» και 
«κατάλληλο άνω των 15 ετών» αντιστοίχως, ο τηλεοπτικός σταθµός παρέλειψε την εν 
λόγω νόµιµη υποχρέωσή του. Για την εν λόγω  εκτροπή ενδείκνυται όπως επιβληθεί 
στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση της συστάσεως.     
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία µε την επωνυµία ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ Α.Ε. ιδιοκτήτρια του 
ιδιωτικού τηλεοπτικού σταθµού MEGA CHANNEL τη διοικητική κύρωση της 
συστάσεως όπως κατά την προβολή εκποµπών µε συγκεκριµένο σύµβολο 
προβάλλεται συγχρόνως και η αντίστοιχη επισήµανση κατά το χρόνο που επιβάλλει η 
υπ΄αριθµ. 6138/Ε/17.3.2000 απόφαση του Υπουργού Τύπου και Μ.Μ.Ε. 
 
. 
     Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 4η Απριλίου 2006. 
 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 
 

 
 
 

             ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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